

## 整理形态的共同特点

共同特点都是K线收敛的同时伴随着成交萎缩，并且都得到了五日均线的支撑。

## 股票技术分析：如何通过旗形整理的形态来看庄家洗盘

股票技术分析：如何通过旗形整理的形态来看庄家洗盘？

寻找能够连续强势拉升的强庄股，在最短的时间内获得最大的收益是每个投资者心中的梦想。而当众多投资者发现强庄拉升的强势股时，往往因害怕庄家可能进行大幅洗盘而止步不前。实际上，“调整是强庄股的试金石”，利用旗形可对股票是否有强庄参与而加以鉴别。

通常而言，在热点轮动的个股中，能够“拉旗杆，画旗面”的强庄股有望再拉旗杆飀升。而根据旗形研判并捕捉强庄股的中线底，立足主流趋势逢低吸纳，趁回档建仓介入，突破时加仓跟进，方是投资者“追涨不追高”，把握庄股主升浪的正确投资理念。

上升旗形走势的形态就像一面挂在旗杆顶上的旗帜，该形态通常在急速而又大幅的市场波动中形成旗杆，而后股价形成一个向下倾斜的长方形构成旗面。经过旗形整理，股价在旗形末端突然上升，新多头全力加盟，成交量亦大增，而且升势几乎形成一条直线，这就是旗形走势。其具体特点如下：

(1) 强庄股上升拉旗杆后，一般对应的旗形整理时间大约为5—11天左右，成交量递减，在短暂快速洗盘时，由于人气未散，往往股价可以维持在强势横盘水平。股价应在不超过三周（一般5至11天）内向上突破，成交量则必须在形成形态期间不断地减少，而突破再拉旗杆则必须伴随有序放量。这是形态时间与成交量的规定，是观察和判断形态真伪的两大重要方法。

关注我的公众号！（【红海明灯】）为大家趋势解读，个股解析，技巧传递

## 股票有哪些形态

第一、吸货形态，强势吸货形态特征：在大盘处于强势时，吸货的经典形态是上涨有量下跌无量的窄幅盘升组合，此时的OBV指标盘升，尾市有打压股价现象，运动节奏逆市。弱势吸货形态特征：逆市放量上涨或者箱体震荡间歇放量上涨。

## 第二、出货形态

强势出货形态特征：顺市放量滞涨或者箱体震荡间歇拉锯放量。弱势出货形态特征：放量下跌。

## 龙头股强势整理是什么意思

加速时期后，进入一个调整期，其目的有：清除浮游的筹码，破使获利盘离仓，在成本分布上能明确地看到庄家底部筹码不变，而换手率和成交量相对放大，其整理时间较长，其形态为红云托月形；加速上涨后，进入一个剧烈波动整理区。

## 股票三角形整理时怎样操作

三角形整理形态分为上升三角形和下降三角形。

### 1. 型态分析

股价在某水平呈现当正当强大的卖压，价格从低点回升到水平便告回落，但市场的购买力十分强，股价未回至上次低点即告弹升，这情形持续使股价随着一条阻力水平线波动日渐收窄。

把每一个短期波动高点连接起来，可画出一条水平阻力线；而每一个短期波动低点则可相连出另一条向上倾斜的线，这就是上升三角形。

在型态形成的过程中成交量会不断减少。

下降三角形的形状的上升三角形恰好相反，股价在某特定的水平出现稳定的购买力，因此介每回落至该水平便告回升，形成一条水平的需求线。可是市场的沽售力量却不断加强，股价每一次波动的高点都较前次为低，于是形成一条下倾斜的供给线。

在完成整个下降三角形的过程中，成交量持续低迷。

### 2. 市场含义

上升三角形显示买卖双方在该范围内的较量，但买方的力量在争持中已稍占上风。

卖方在其特定的股价水平不断沽售不急于出货，但却不看好后市，于是股价每升到理想的沽售水平便即沽出，这样在同一价格的沽售形成了一条水平的供给线。不过，市场的购买力量很强，他们不待股价回落到上次的低点，更急不及待地购进，因此形成一条向右上方倾斜的需求线。另外，也可能是有计划的市场行为，部分人士

有意把股价暂时压低，以达到逢低大量吸纳之目的。

下降三角形同样是好淡双方在某价格区域内的较量表现，然而好淡力量却与上升三角表所显示的情形相反。

看淡的一方不断地增强沽售压力，股价还没回升到上次高点便再沽出，而看好的一方坚守着某一价格的防线，使股价每回落到该水平便获得支持。此外，这形态的形成亦可能是有人在托价出货，直到货源沽清为止。

### 3. 要点提示

( 1 ) 上升三角形和下降三角形都属于整理形态。上升三角形在上升过程中出现，暗示有突破的可能，下降三角形正相反。

( 2 ) 上升三角形在突破顶部水平的阻力线时，有一个短期买入讯号，下降三角形在突破下部水平阻力线时有一个短期沽出讯号。但上升三角形在突破时须伴有成交量，而下降三角表突破时不必有大成交量来证实。

( 3 ) 值得一提时，此二型态虽属于整理形态，有一般向上向下规律性，但亦有可能朝相反方向发展。即上升三有形可能下跌，因此投资者在向下跌破 3 % ( 收市价计 ) 时，宜暂时沽出，以待形势明朗。同时在向上突破时，没有大成交量配合，也不宜贸然投入。相反下降三角形也有可能向上突破，这里若有大成交量则可证实，另外在向下跌破时，若出现回升，则观察其是否阻于底线水平之下，在底线之下是假性回升，若突破底线 3 % ，则图型失败。

欢迎关注大猫财经~要是您有啥不同见解，欢迎在评论区和猫哥讨论哟